IIpoexkT «MaremaTnyeckasi BepTUKAIb»

I'eomeTpusi: 7 kiacc

JUATHOCTHYECKASA PABOTA (na 60 muH )

lkoma: Kiacc:

Bapuanr Nel

®davmausn, Uma

Tabnuia 115 pe3yabTaToB MPOBEPKU. Y UEHHUKAM HE 3aIOJIHSTH!

1 2 3 4 5 6 7

8 9 cymMMa

1. (4 6anna) Bribepute BepHBIE YTBEPIKICHHS:

A) Ecnu 4 To4KU NexaT Ha OJHOM NMPSAMOH, TO OHU
00pasyroT poBHO 3 OTpe3ka ¢ KOHIIAMH B dTHX TOYKaX

b) Yepes mro0bIe ABE TOYKH MIPOXOANT TOJIBKO OHA
npsiMast

B) Ecau cymma nByx yrios pasaa 180°, To atu
YIJIBI CMEXKHBIE.

I') BuccekTpuchl AByX BEpTUKAIBHBIX YTJIOB JICKAT Ha
OJIHOM TPSIMOH.

OrTBer:

Crenaiite 31eCh YePTEXKH, IS
KOTOPBIX YTBEPIKACHHUS HEBEPHBI

2. (2 6aana) HapucyiiTe Ha TUTOCKOCTH 5 TIPSAMBIX TaK,
YTOOBI OHH TIEPECEKAIHCH JPYT C APYrOM POBHO B 7
TOoUYKax. Bce Touku nepeceueHrs IpsMbIX OTMETHTE
Ha YepTEKeE.

3. (3 6anna) Tpu npsiMble epeceKaroTcss B OAHOM
Touke. Ha pucyHke oTMeTunu Tpu yria,
0o0pa3oBaHHbIE ATUMH NIPSIMBIMU. BennuuHa onHOrO
u3 Hux paBHa 70°. Kakoii yromn o6pasyror
OMCCEKTPHUCHI IBYX IPYTHX YTIIOB?

OrtBer:




4. (3 6anna) Yace nokaseiBatoT 11:40. Haiigure yron
MEXIY UX CTPEIKaAMHU.

OrTBeT:

5. (4 6amma) Paspexbre QuUrypy, mokasaHHyo Ha
PHUCYHKe, Ha JIBe paBHbIC yacTh. I300pa3ute Ha
COCETHEM PUCYHKE OJTHY W3 MONyYUBIIUXCS YACTEH.

6. (3 6amna) Ha xiervatoit Oymare HapucoBaiu 7
TPEYTOJILHUKOB 1 KaXKIbIH U3 HUX OTMETUIIN YHCIIOM.
HaiinuTe cpenu 3TUX TPEyroJbHUKOB KaK MOKHO
Oosplie nap paBHBIX QUTYP M HAIUILIUTE Taphl
COOTBETCTBYIOIIMX UM YHCEIL.

OrtBer:

p—

Y\ 14

7. (3 6aana) Coequante 8 TOYCK HA PHCYHKE
OTpE3KaMH TaK, YTOOBI MOIY4UIICS BOCBMUYT OJIBHUK
C BEpIIMHAMM B 3THX TOYKax, a oTpe3ku AB u CD
ObUIN €T0 AUArOHAJSIMH.

He 3a6y0bme, umo cocednue cmopoHvl MHO20Y20IbHUKOG
He OOJICHBL 1eXHCaAmb HA 0OHOU npsamott!




8. (4 06anna) Touku A, B ,C u D nexar Ha ogHO#M CrenaiiTe 371eCh 9epTEXK K 3a7a49e
npsimoit. M3BectHo, uto BD =4, AC=5,BC=7,
AD =8, AB = 12. Paciosoxxute naHHEBIE TOUKHA Ha
NpAMON U HAMAUTE PaCCTOSTHUE MEXKYy CEpeAMHAMU
orpe3koB AC u BD.

Sanuwume peuterue:

OrTBer:

9. (4 6aana) OcHOBaHHWE MPSIMOYTOJILHON (PUTYpHI HA
pucyHke paBHoO 45 cm. Ee pa3pesanu noa npsMeIM
YIJIOM K OCHOBaHHMIO Ha JiBe (PUTYpHI C IEpUMETpaMU
70 u 80 cM. Halinute nepumeTp HCXOAHOM (QUTYPHI.

Sanuwume peuterue: %

80 cm 70 cM

45 cMm

OrtBerT:

JINCT 2. ®damuiusi, uMs

Knacc lxoJa







IpoexT «MaTeMaTH4YeCKas BEPTUKAIb»

I'eomerpusi: 7 kiace

JANATHOCTHYECKASA PABOTA ( Ha 60 muH )

Ixoma: Kitacc: Bapuant Ne 2

®davmausn, Uma

Tabnuia 115 pe3yabTaToB MPOBEPKU. Y UEHHUKAM HE 3aIOJIHSTH !
1 2 3 4 5 6 7 8 9 cymma

Crenaiite 31eCh YePTEXKH, IS

1. (4 6anna) Bribepute BepHBIE YTBEPIKICHHS: KOTOPEIX YTBEPIKICHHS HEBEPHEI

A) buccekTpuchl 1ByX CMEXHBIX yIJIOB
HEePIECHIUKYIISIPHBI.

Bb) Uwmcno 3BeHbeB 11000H JIoMaHoM Ha 1 MeHbIIe
YHUCIa €€ BepIINH.

B) He cymiectByeT yria, 1B€ CTOPOHBI KOTOPOTO
MEePIICHIUKYJISIPHBI OAHOM MPSIMOiA.

I') Ecnu otpe3ok AB He nepecekaeT npsamyto, To
Touku A u B nexat ot Hee B 0THON NOTYTTIOCKOCTH

OrTBeT:

2. (2 6aana) HapucyiiTe Ha TUTOCKOCTH 5 TIPSAMBIX TaK,
9TOOBI OHH TIEPECEKATHCHh IPYT C IPYTOM POBHO B 8
Toukax. Bce Touku nmepecedeHus MpsIMbIX OTMETHTE Ha
yepTeKe.

3. (3 6anna) Tpu npsiMble epeceKaroTcss B OAHOM
Touke. Ha pucyHke oTMeTHIu TpH yria,
0o0pa3oBaHHbIE ATUMH NIPSIMBIMU. BennuuHa onHOrO
u3 Hux pasHa 80°. Kakoii yroa o6pasyror

OHMCCEKTPHUCHI IBYX IPYTUX yTIIOB?

OrTBer:




4. (3 6aana) Yace mokaszemBaroT 11:10. Hafimure yron
MEXJTy UX CTPEIIKaAMH.

OrTBeT:

5. (4 6anma) Paspexsre Qurypy, mokasaHHyo Ha
pHCYHKe, Ha JiBe paBHble 4acTH. M300pa3ute Ha
COCEIHEM PUCYHKE OJIHY U3 IIOJIyYUBIINXCS YACTEH.

6. (3 6aauna) Ha kieryaroii 6ymare HaprcoBaiu 7

TPCYTrOJIbHUKOB U Ka)I(Z[BIﬁ U3 HUX OTMCTUJIN YHUCIIOM.

Haitaure cpeau 3TUX TPEYTOJILHUKOB KaK MOXKHO
Oouble map paBHBIX QUTYP M HATHIIUTE TTAPhI
COOTBETCTBYIOILIUX UM YKCEI.

OrTBerT:

7. (3 6aana) Coequante 8 TOUYCK HA PHCYHKE
OTpE3KaMH TaK, YTOOBI MOJYUUIICS BOCEMUYTOJIEHUK
C BEpIIMHAMM B 3THX TOYKax, a oTpe3ku AB u CD
ObUIN €T0 AUArOHAJSIMH.

He 3a6yovme, umo coceOnue cmopoHvl MHO20Y20TbHUKO8
He O0JIJICHbL 1edHcamyb Ha 00OHOU NpamoiL!




8. (4 6anaa) Touku A, B, C u D nexxaT Ha oJHOH CrenaiiTe 371eCh YepTEX K 3a7a9e
npsmoil. U3BectHo, uto BC =3, AD =4, CD =6,
AB =7, AC = 10. Pacionoxxute naHHbIE TOUKHA HA
MPSMON U HAMIUTE PACCTOSIHUE MEXY CepeIMHaMu
otpe3koB BC u AD.

Sanuwume peuterue:

OrTBer:

9. (4 6amma) Iepumerp MPSIMOYroJbHON GUTYPHI HAa
pucyHke paseH 135 cm. Ee pa3pesanu nog npsmMeiM
YIJIOM K OCHOBAaHHMIO Ha JiBe (PUTYPHI C IEpUMETPaMH
80 1 90 cm. Haiinure BepXHIOIO CTOPOHY MCXOTHOM

(urypsrl. X

Sanuwume peuterue:

A
v

90 cm 80 cMm

OrtBerT:

JINCT 2. ®damuiusi, uMs

Knacc lkoa







